

周口港区召开“三散”治理工作推进会



本报讯 (记者 宋风 文/图) 12月13日,周口港区召开“三散”治理工作推进会。区党委书记孙红伟主持会议,区管委会主任程若光对“三散”治理工作进行具体部署。区领导班子全体成员,市直机关派驻机构、区直相关部门负责人,李埠口乡、村干部等参加会议。

孙红伟在讲话中要求,全区上下要提高对“三散”治理工作的认识,充分认识到开展“三散”治理工作的重要性和紧迫性,做到思想上真重视、认识上真提高、行动上真迅速。要明确目标任务,严格按照省、

市部署要求,限定时间、加快推进,限定标准、认真核查,限定区域、严格验收,确保如期圆满完成各项治理任务。要精准治理,在精细、精确、精准上下功夫,把“散污”企业治理精细到每个行业,把散煤治理精确到每村每户,把散尘治理精准到每

个点位,从严治理,严格监管,严格执法,严格督导,推动各级各部门落实各项管控措施,坚决彻底解决好各类环境污染问题。

孙红伟强调,针对“三散”治理工作的问责要严格。要坚决落实“党政同责、一岗双责、失职追责”和“三管三必须”要求。要加大监督检查力度,针对工作中的重点、难点、焦点问题,抓典型、真问责、严问责,以更大的力度、更高的标准、更实的举措、更强的担当,坚定不移推进“三散”治理工作向纵深发展,造福全区人民。

程若光要求,要清醒认识“三散”治理工作面临的严峻形势,正视存在的问题,找准“三散”治理中车辆管理、建筑工地扬尘管控、道路深度保洁、禁烧枯枝败叶等工作重点。全区各级各单位要迅速进入战斗状态,紧盯目标,夯实责任,挂图作战,抢抓落实,加强统筹协调,加快科学治污平台建设,抓好重污染天气应急管控,真正做到问题不解决不罢手、落实不见效不收兵,以钉钉子的实干精神,绣花工匠的匠心功夫,精准到点、到线、到面,把工作举措一条条、一项项细化实化,确保真正见成效。

区党委委员杜广贤在会上对“三散”治理工作责任分工作了具体部署。①7

周口港区召开安全生产集中整治工作会

本报讯 (记者 宋风) 12月13日,周口港区召开安全生产集中整治工作会。区党委书记孙红伟主持会议,区管委会主任程若光对安全生产工作提出要求。区管委会各成员单位负责人及重点企业负责人参加会议。

会议的主要任务是传达全国、省、

市安全生产紧急电视电话会议精神,学习贯彻《安全生产集中整治实施方案》,部署下一步安全生产工作。

程若光指出,在集中整治工作中,周口港区各级各单位一定要深刻汲取义马气化厂重大爆炸事故教训,时刻保持忧患意识。要高度重视,突

出抓好交通运输领域、建筑领域的安全整治,严格落实市政府《关于加强道路客运企业和车辆管理实施意见》,积极组织开展冬季安全大检查活动,全面加强建筑施工安全管理。要进一步抓好公共消防安全整治,全面排查消除学校、医院等人员密集场

所火灾隐患。要做好新修订的《河南省安全生产条例》宣传贯彻工作,及时制订实施方案,纳入2020年法治宣传教育工作重点和2020年全区“安全生产月”活动内容,确保辖区元旦、春节期间及特殊时段社会大局安全稳定。①7

“三到位”做好冬季安全生产工作

本报讯 (记者 宋风 王娜) 为加强对重点行业和重点领域的安全管控,近期,周口港区采取多项措施,重抓冬季安全生产工作,坚决防范和遏制安全生产事故发生,确保群众生命和财产安全。

高度重视,“红线”意识到位。该区

召开专题会议,研究部署冬季安全生产工作,要求各单位切实增强“红线”意识,筑牢“底线”思维,做到任务明确、责任到人、措施到位,坚决防止各类安全事故发生。

周密安排,安全生产检查到位。该

区结合辖区实际,对生产经营单位、人员密集场所进行重点监控,对危险化学品和易燃易爆物品及交通运输、建筑施工等重点领域进行全面排查,列出问题清单,督促相关部门及时落实整改。

强化宣传,安全生产氛围到位。该

区积极开展安全知识进校园、进单位、进企业、进村组、进家庭活动,增强企业、群众的安全生产意识。今年以来,该区共悬挂安全生产宣传条幅60余幅,发放宣传资料2000余份,营造了良好的安全生产氛围。①7

周口港区召开信息宣传工作会



本报讯 (记者 宋风 文/图) 12月16日,周口港区召开信息宣传工作会(如图)。区党委委员张东立对信息宣传工作提出了具体要求。

会上,张东立宣读了《关于建立周口报业传媒集团县(市、区)、乡、村、社区新闻通讯员、网络信息员、社区联络员队伍的意见》,对开展“三员”队伍建设工作进行了部署。随后,张东立对周口港区网站信息搜集发布工作提出了指导意见和具体要求。

张东立指出,在信息采写、发布过程中,要提高政治站位,增强大局意识,通过新闻信息展现周口港区经济社会发展建设成效和干部群众拼搏向上的良好风貌,更好地服务周口港区发展大局。要增强敏锐性,充分考虑到稿件发布后产生的社会影响。要注重真实性和客观性,吃透政策精神,做到实事求是。要加强新闻信息稿件的审批管理,对新闻信息、网络消息的发布进行把关,确保新闻信息准确无误。

区直各单位、市直派驻机构、李埠口乡负责人参加会议。①7

周口港区公安分局:深入推进“平安守护”专项行动

本报讯 (记者 宋风 通讯员 闫翠蝶) 为深入推进“平安守护”专项行动,周口港区公安分局以深化“一村一警”警务工作为切入点,充分发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势,积极参与治安巡逻、矛盾调解等工作,做好源头防范化解,将警务工作延伸至最基层、最前沿,夯实平安建设基础,确保辖区社会治安

大局持续稳定。

深入推进社会面巡逻防控。该局组建22支义务巡逻队,每天中午和凌晨对重点区域、重点部位进行重点巡逻。通过开展社会面巡逻防控工作,2019年,该区有4个行政村实现“零发案”目标,辖区发案少,秩序好,群众满意。

加大矛盾纠纷排查化解力度,集中

整治重点村居。该局大力开展矛盾纠纷排查化解工作,有效预防和减少“民转刑”案件。目前,全区矛盾纠纷排查化解率达99.12%,深受群众好评。

强化“一村一警”工作考核。该局先后建成高标准警务室3个,投资建设警务工作站19个;选拔包村辅警19人,并把经费纳入财政预算;落实“两任”政

策,该局6名社区民警有4人被任命为村支部副书记,有2人被任命为村委会副主任,19名社区辅警全部被任命为村委委员;进一步完善“日通报、周讲评、月总结”考核机制,全面量化考核警务工作,有效激发民警、辅警的工作积极性。2019年以来,该局共劝投逃犯2人,抓获命案逃犯1人。①7

周口港区多措并举开展综治维稳工作

本报讯 (记者 宋风 王娜) 周口港区始终把社会综治维稳工作摆在突出位置,及时摸排化解各类社会矛盾,严厉打击黑恶势力,维护了社会大局的和谐稳定。

积极化解社会矛盾。对群众日常生活中引发的一些矛盾纠纷,该区做到及时发现、及时排除、及时化解。今年以来,该区共化解矛盾纠纷13起。

推进网格化管理体系建设。该区扎实推进网格化管理体系建设,按照“有事找网格、小事不出格、大事不出乡、要

事报得上”的原则,健全机制,明确责任。

加大平安宣传力度。该区深入推进“平安港区”创建活动,积极发放宣传资料,今年以来,共喷印固定墙体标语190余条,悬挂宣传标语300余幅,张贴宣传海报600余张,增强了群众的安全意识。

深化扫黑除恶工作。该区发放《扫黑除恶专项斗争致全乡人民群众的一封信》2000余份,使扫黑除恶专项斗争工作达到家喻户晓。①7



武汉铁路局与周口港区对接铁路专用线建设事宜

本报讯 (记者 宋风 文/图) 今年9月,周口港区铁路专用线建设通过国家发改委审批,周口港区打造的“铁水联运”项目现已进入实施阶段。12月18日,武汉铁路局科信部、运输部相关负责人到周口港区对接铁路专用线建设事宜。区领导杜广贤、李翔、刘明潇、李素琴参加活动。

今年9月,国家发改委发布《关于加快推进铁路专用线建设的指导意见》,并公布127个铁路专用线重点项目,其中包括周口中心港集疏运铁路专用线。周口港区铁路专用线作为港区公、铁、水联运体系的重要组成部分,建

成后可为辖区各企业提供原材料及产品运输服务,节约运输成本,提升周口港区的交通运输能力,为促进周口港区经济社会发展提供强有力的运输支持。目前,周口港区正在快速推进铁路专用线建设各项前期工作。

武汉铁路局相关负责人首先来到周口中心港码头,了解周口港区建设发展情况、周口中心港码头货运需求,听取铁路专用线建设汇报。随后,勘察人员前往项城火车站、黄寨火车站、周口火车站踏勘(如图)。踏勘结束后,武汉铁路局相关负责人与周口港区领导进行了座谈。①7



大广高速周口港区互通立交项目建设提速

本报讯 (记者 宋风 文/图) 作为周口港区打造多式联运的重要一环,大广高速周口港区互通立交项目建设备受各界关注。近日,记者从项目建设工地获悉,为确保大广高速周口港区互通立交项目建设按时完工,早日投入使用,工人们正在加班加点施工。

在周项路与汇林大道交叉口西侧,记者看到一座在建的高速公路立交桥横跨周项路(如图),工人们正在有序施工。施工现场负责人告诉记者,这是大广高速周口港区互通立交项目中的周项路跨大广高速立交工程,主体工程预计春节前完工。此外,该项目中的桥梁、涵洞、路基等建设也在

加速推进。据了解,大广高速周口港区互通立交项目是我市大力发展临港经济,实现“内联外通达江海”的重要举措。该项目采用双喇叭口设计,共设计桥梁5座,新建涵洞10个、收费站1处,大广高速通道拼宽4道。项目完工后不仅拉近大广高速出入口与周口中心港码头的距离,还可使周项路周边车辆与大广高速实现快速转换,与区域内其他高速公路、国道、省道连接成网,形成较为完善、高效的高等级公路运输体系,有助于发挥区域路网的整体效益,减少周口港区市政道路交通量,方便居民出行。①7